

Рос. газ. - 1993 г. - 19 авг. - с. 8

Браки и разводы по-американски

В легендарного Спартака из популярного когда-то боевика Стэнли Кубрика сыграли мальчишки 60-х годов. Сыгравший его актер Керк Дуглас, которому недавно исполнилось 76 лет, по-прежнему обладает титулом «суперстар» — так называют его журнал «Пари-матч». «Я отказываюсь стареть», — заявил он. — Каждый новый проект я вынашиваю с прежним рвением». Недавно в прессе прошел слух о разводе Дугласа с женой, с которой они прожили вместе 39 лет. По-прежнему холерически живой, страстный и беспокоящий Дуглас всюду опровергает эти слухи и в интервью делится своим отношением к женщинам.

«Ваш друг Билли Уайлдер, — рассказал ему корреспондент, — однажды сказал, что, позанимавшись любовью с женщиной, он нередко предпочел бы, чтобы она, растворившись в воздухе, превратилась бы в стол для игры в бридж». Немного подумав, Дуглас ответил: «Да, для многих из нас, мужчин, любовь — это всего лишь форма мастурбации. Но я действительно могу сказать о себе, что я

люблю женщин, их ум, их эмоциональность».

Один из популярнейших американских кинокомедиографов Вуди Аллен долго и трудно разводился со своей женой Миа Фэрроу, известной актрисой. Полной неожиданностью для Вуди Аллена был абсолютный проигрыш бракоразводного процесса. Его на шесть месяцев отлучили от троих детей, он не имел права даже их видеть, за исключением старшего — Сэйшела, с которым они встречались три раза в неделю по два часа. В бракоразводном процессе Дэзи, дочь Миа Фэрроу от другого брака была, разумеется, на стороне матери. Зато Сун И, приемная дочь Миа Фэрроу, поддерживала... Вуди Аллена. Да и могло ли быть иначе — ведь именно увлекшись ею, Вуди Аллен подал на развод с ее названной матерью. Любовников, презревших все запреты и этикету, часто видят в центре Нью-Йорка прогуливающимися со счастливым видом, и, похоже, они помышляют о свадьбе.

По материалам зарубежной печати подготовил

Дмитрий САВОСИН.